15. По исходным данным определить: точку безубыточности и построить график по исходным данным таблицы. Проанализировать действие операционного рычага в случаях изменения объемов выпуска на + 25%, цены на + 5% и себестоимости продукции на − 3%.

	N
	Содержание
	

	1
	Годовой объем производства изделий (шт)
	1400

	2
	Свободная оптовая цена организации ед. изделия (тыс.руб)
	1720

	
	Издержки производства и реализации изделий в год (млн. руб.)
	

	3 
	Арендная плата за землю
	27,5

	4
	Материалы основные с учетом вычета отходов
	126

	5
	Энергия и топливо на технологические цели
	168

	6
	Расходы на содержание и эксплуатацию оборудования
	165

	7
	Комплектующие изделия
	33,6

	8
	Основная зарплата с начислениями
	245

	9
	Износ специнструмента и оснастки
	49,85

	10
	Вспомогательные материалы на технологические цели
	16,8

	11
	Цеховые накладные расходы
	104,5

	12
	Дополнительная зарплата
	36,4

	13
	Издержки на рекламу
	33

	14
	Общезаводские расходы
	220

	15 
	Транспортно-заготовительные расходы 
	15


